

**ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО ЭКОЛОГИЧЕСКОМУ, ТЕХНОЛОГИЧЕСКОМУ И
АТОМНОМУ НАДЗОРУ**

ПИСЬМО

от 16 февраля 2023 года N 11-00-15/845

[О выводах в заключении экспертизы промышленной безопасности]

Правовое управление Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору рассмотрело обращение в Общественную приемную Ростехнадзора и сообщает следующее.

[Приказ Ростехнадзора от 13 апреля 2022 г. N 120 "О внесении изменений в федеральные нормы и правила в области промышленной безопасности "Правила проведения экспертизы промышленной безопасности"](#) вступает в силу с 1 марта 2023 г.

В соответствии с измененной редакцией [пункта 35 Правил проведения экспертизы промышленной безопасности](#) заключение экспертизы промышленной безопасности может содержать один из следующих выводов о соответствии объекта экспертизы требованиям промышленной безопасности (кроме экспертизы декларации промышленной безопасности):

- 1) объект экспертизы соответствует требованиям промышленной безопасности;
- 2) объект экспертизы не соответствует требованиям промышленной безопасности.

Понятия "некритичное нарушение требований промышленной безопасности" нормативными правовыми актами в области промышленной безопасности не установлено.

Заключение экспертизы промышленной должно содержать вывод о том, что объект экспертизы не соответствует требованиям промышленной безопасности при несоответствии объекта экспертизы любому из установленных требований промышленной безопасности к данному объекту.

Начальник Правового управления
Д.А.Яковлев

Электронный текст документа

подготовлен АО "Кодекс" и сверен по:

рассылка